



Информационный бюллетень для налогоплательщика

Налоговая

№1

январь 2019 г.

Служба Орёл

УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Рассылается пользователям КонсультантПлюс
Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс
в г. Орле и Орловской области ООО "Кредитал+", тел. (4862)73-15-15

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка



ОРЛОВЧАНЕ СМОГУТ ОПЛАЧИВАТЬ НАЛОГИ С ПОМОЩЬЮ ЕДИНОГО ПЛАТЕЖА

С 2019 года орловским налогоплательщикам стал доступен единый налоговый платеж. Он максимально упрощает гражданам уплату имущественных налогов и исключает вероятность ошибки при осуществлении платежа. Новый порядок является дополнительным сервисом для физических лиц, при этом у них остается право оплачивать налоги и обычным способом.

Единый налоговый платеж - это

денежные средства, которые гражданин может добровольно перечислить в бюджетную систему Российской Федерации с помощью одного расчетного документа, в том числе авансом, до получения налогового уведомления. Деньги зачисляются на соответствующий счет Федерального казначейства для уплаты налога на имущество физических лиц, а также транспортного и земельного налогов.

При наступлении срока уплаты имущественных налогов инспекция сама проведет зачет такого платежа. В первую очередь такие суммы будут направлены на погашение существующих недоимок или задолженностей по налогам, если у физлиц таковые имеются.

Орловчане могут перечислить единый налоговый платеж через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», а также воспользовавшись сервисами «Уплата налогов, страховых взносов физических лиц», «Уплата налогов за третьих лиц», «Заполнение платежного поручения».

Использование единого платежа позволит сократить время оформления расчетных документов, уменьшить долю невыясненных поступлений, а также обеспечить своевременное пополнение бюджетов.

Отдел работы с
налогоплательщиками
УФНС России по Орловской области



ФОРМА СПРАВОК 2-НДФЛ ЗА 2018 ГОД ИЗМЕНИЛАСЬ

Наступил период представления налоговыми агентами сведений о доходах физических лиц и суммах налога исчисленного, удержанного и

перечисленного в бюджет за 2018 год по форме 2-НДФЛ. При этом для представления в налоговую инспекцию и для выдачи работникам

утверждены две разные формы справок.

Справки по новой форме работодатели

должны представлять (выдавать работникам) за периоды, начиная с 2018 года. До указанного периода справка заполняется по прежней форме.

Отличительные особенности новых справок заключаются в следующем. Для справки о доходах для выдачи работникам не предусмотрено сокращенное наименование 2-НДФЛ. Возможно только полное название - справка о доходах и суммах налога физического лица. Форма новой справки практически повторяет ранее утвержденную форму 2-НДФЛ. При этом, учитывая, что не предусмотрен порядок её заполнения, можно ориентироваться на прежний порядок.

В отношении сведений о доходах для представления в налоговые органы форма сохранила прежнюю сокращенное название 2-НДФЛ, но имеет структуру, принципиально

отличающуюся от прежней формы: вместо пяти разделов в ней три раздела и одно приложение.

В новой справке детализация сведений о доходах и вычетах по месяцам производится в отдельных приложениях к справке, нет полей об уведомлениях, подтверждающих право на имущественный и социальный налоговые вычеты, а также на уменьшение налога на фиксированные авансовые платежи.

Вместе с тем для указания вида уведомления предусмотрены коды («1», «2» и «3»), которые проставляются в новом поле «Код вида уведомления».

При выплате налоговым агентом в течение налогового периода доходов физическому лицу, облагаемых налогом по разным ставкам, разделы 1, 2 и 3 (при необходимости), а также приложение «Сведения о доходах и

соответствующих вычетах по месяцам налогового периода» заполняются для каждой из ставок налога.

Срок представления справок о доходах и суммах налога физического лица формы 2-НДФЛ остался прежним - не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом, т.е. за 2018 год - не позднее 01.04.2019 года.

Чтобы избежать нарушений установленного срока и иметь возможность внести необходимые уточнения, целесообразно досрочно представить справки о доходах формы 2-НДФЛ в налоговую инспекцию, не дожидаясь крайнего срока.

Отдел налогообложения имущества и доходов физических лиц и администрирования страховых взносов
УФНС России по Орловской области

ВЛАДЕЛЬЦЫ БОЛЬШЕГРУЗОВ МОГУТ ВКЛЮЧАТЬ В РАСХОДЫ ПО НАЛОГУ НА ПРИБЫЛЬ ВСЮ СУММУ ПЛАТЫ В СИСТЕМЕ «ПЛАТОН»

С 1 января 2019 года отменяется вычет по транспортному налогу в размере платы за вред, который транспорт с разрешенной максимальной массой свыше 12 т причиняет дорогам федерального значения. В связи с этим упраздняется ограничение на учет расходов по налогу на прибыль -

теперь всю сумму платы можно будет учитывать в составе прочих расходов (Федеральный закон от 03.07.2016 N 249-ФЗ).

Раньше организация не могла уменьшить налоговую базу по этому налогу на сумму платы в счет возмещения вреда, причиняемого автодорогам общего пользования

федерального значения большегрузами, зарегистрированными в системе «Платон» (п.48.21 ст.270, п.2 ст.362 НК РФ).

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

ВТОРОЙ ЭТАП АМНИСТИИ КАПИТАЛОВ ПРОДЛИТСЯ ДО 28 ФЕВРАЛЯ

С 1 марта 2018 года по 28 февраля 2019 года в соответствии с

Федеральным законом от 8 июня 2015г. № 140-ФЗ «О добровольном

декларировании физическими лицами активов и счетов (вкладов) в

банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» жители Орловской области могут принять участие во втором этапе амнистии капиталов и сообщить о своих зарубежных активах и счетах в налоговые органы.

Добровольное декларирование направлено на освобождение от ответственности за ранее совершенные нарушения налогового, таможенного и валютного

законодательства, а также позволяет передать активы от номинального владельца бенефициарному (реальному) владельцу без уплаты налога.

Форма специальной декларации и порядок ее заполнения и представления размещены в разделе «Специальная декларация».

Специальную декларацию можно представить в любую налоговую инспекцию или в центральный аппарат ФНС России на бумажном

носителе лично либо через уполномоченного представителя.

ФНС России обеспечивает конфиденциальный режим хранения поданных специальных деклараций, не имеет права передавать, содержащиеся в них сведения третьим лицам и использовать их для целей осуществления мероприятий налогового контроля.

Отдел работы с
налогоплательщиками
УФНС России по Орловской области

С 1 ЯНВАРЯ НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ ВПРАВЕ ЗАПРАШИВАТЬ У АУДИТОРОВ ДОКУМЕНТЫ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА

Если документы налогоплательщика, которые служат основаниями для исчисления и уплаты налога, сбора, страховых взносов, находятся не у него, а у аудиторской организации, то теперь Налоговая служба во время проведения контрольных мероприятий в отношении налогоплательщика вправе истребовать их у последней.

С 1 января налоговые органы вправе запрашивать у аудиторских организаций и индивидуальных аудиторов документы лиц, являющихся налогоплательщиками, плательщиками сборов и страховых

взносов, а также налоговыми агентами, которые были получены ими от указанных лиц в связи с осуществлением аудиторской деятельности и оказании связанных с ней услуг. Соответствующие изменения были внесены в главу 14 НК РФ Федеральным законом 29.07.2018 № 231-ФЗ.

Также налоговый орган сможет запрашивать у аудиторов такие документы, если в отношении проверяемого лица поступил запрос компетентного органа иностранного государства в случаях, предусмотренных международными

договорами Российской Федерации об обмене информацией.

Кроме того, Налоговая служба может собирать, хранить и использовать документы, полученные от аудиторских организаций и индивидуальных аудиторов в рамках статьи 93.2 НК РФ, для повышения эффективности налогового контроля. Соответствующее дополнение было внесено в статью 82 НК РФ Федеральным законом 29.07.2018 № 231-ФЗ.

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru

НАЧАЛАСЬ ДЕКЛАРАЦИОННАЯ КАМПАНИЯ 2019 ГОДА

С 1 января стартовала очередная Декларационная кампания. Отчитаться о доходах, полученных в 2018 году, орловчанам необходимо до 30 апреля.

Представить декларацию необходимо, если в 2018 году налогоплательщик, к примеру, продал квартиру, которая была в собственности меньше минимального

срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.

Отчитаться о своих доходах также должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица.

Оплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, необходимо до 15 июля 2019 года. Если налогоплательщик не представит декларацию до 30 апреля

или не уплатит налог вовремя, то за это предусмотрено наказание.

Штраф за непредставление декларации в срок - 5% не уплаченной в срок суммы налога за каждый месяц, но не более 30% указанной суммы и не менее 1 000 рублей. Штраф за неуплату НДФЛ - 20% от суммы неуплаченного налога.

Предельный срок подачи декларации 30 апреля 2019 года не распространяется на получение налоговых вычетов. В этом случае направить декларацию можно в любое время в течение года.

Отдел работы с
налогоплательщиками
УФНС России по Орловской области

С 1 ЯНВАРЯ 2019 ГОДА ОТМЕНЕНА ГОСПОШЛИНА ПРИ РЕГИСТРАЦИИ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ И ИП В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Согласно изменениям, внесенным Федеральным законом от 29 июля 2018 года № 234-ФЗ в п. 3 ст. 333.35 Налогового кодекса Российской Федерации, с 1 января 2019 года при направлении в регистрирующий орган документов в электронной форме не уплачивается госпошлина:

- за государственную регистрацию юридических лиц при их создании (4 000 рублей);

- за государственную регистрацию изменений, вносимых в учредительный документ юридического лица (800 рублей);

- за государственную регистрацию ликвидации юридического лица (800 рублей.);

- за государственную регистрацию физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (800 рублей);

- за государственную регистрацию прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя (160 рублей).

Напомним, что главным условием для успешного проведения процедуры электронной регистрации, является наличие у заявителя усиленной квалифицированной электронной подписи, которая оформляется в удостоверяющих центрах, аккредитованных Минкомсвязью России. При направлении документов на государственную регистрацию в электронном виде можно использовать электронную подпись, оформленную для передачи налоговой и бухгалтерской отчетности по каналам связи.

Направить в регистрирующий орган электронные документы можно одним из следующих способов:

- через сервис ФНС России «Государственная регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» ;

- через Единый портал государственных и муниципальных услуг;

- через нотариуса (нотариус заверяет документы своей электронной подписью и направляет в регистрирующий орган).

В 2018 году возможностью подачи документов для государственной регистрации в электронном виде воспользовалось около 2800 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Орловской области.

Межрайонная ИФНС России №9
по Орловской области

ФНС РОССИИ ЗАПУСТИЛА САЙТ О НАЛОГЕ НА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ДОХОД

ФНС России запустила специальный сайт, на котором можно узнать о новом налоговом режиме для

самозанятых - «Налог на профессиональный доход». На сайте можно прочитать о

налоговом режиме, правилах его применения, преимуществах и ограничениях, предусмотренных

законом. Также там можно найти актуальные редакции нормативных документов.

Кроме того, есть отдельный раздел со ссылкой на веб-кабинет для тех пользователей, кто регистрируется с помощью компьютера. У тех, кто предпочитает мобильные технологии, есть возможность скачать приложение «Мой налог». На сайте размещены актуальные ссылки и инструкции по регистрации и использованию. Сайт постоянно дополняется. В ближайшее время

будут опубликованы рекомендации по применению налогового режима для разных видов деятельности.

Также на сайте есть раздел «Вопросы и ответы», где, например, можно узнать, могут ли индивидуальные предприниматели совмещать налоговый режим для самозанятых и упрощенную систему налогообложения, или основное место работы и подработку в качестве самозанятого.

Налог на профессиональный доход — это новый специальный налоговый

режим, который введен в порядке эксперимента в четырех регионах России: Москве, Московской и Калужской областях и Республике Татарстан. С 1 января 2019 года на него в добровольном порядке могут перейти физические лица и индивидуальные предприниматели, которые ведут деятельность в этих регионах.

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru

О ЛЬГОТАХ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ ОРЛОВЧАНАМ РЕКОМЕНДУЕТСЯ ЗАЯВИТЬ УЖЕ СЕЙЧАС

С середины января текущего года в Орловской области стартовала информационная кампания по информированию граждан о льготах, действующих при налогообложении имущества физических лиц.

Использование налоговых льгот является правом налогоплательщика и носит заявительный характер.

Орловчанам, имеющим право на получение льгот по имущественным налогам (транспортному налогу, земельному налогу и налогу на имущество), рекомендуется проявить активность и заявить об этом до массового исчисления налогов.

Большинству жителей региона, уже

заявивших о налоговой льготе в предыдущие годы, например, пенсионерам, повторно подтверждать льготы не нужно. Эта норма касается, прежде всего, граждан, которым требуется ежегодное подтверждение необходимыми документами ранее заявленной льготы (к примеру, справка об инвалидности, выданная сроком на год, справка о составе семьи для одиноких пенсионеров и др.), а также граждан, у которых в 2018 году впервые возникло право на налоговую льготу.

Направить заявление об использовании налоговой льготы с приложением документов, подтверждающих право на налоговую

льготу, либо ссылок на них, можно в любой налоговый орган по своему выбору через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и отделения МФЦ региона, почтовым сообщением или обратившись лично в налоговую инспекцию.

Форма заявления и порядок его заполнения утверждены приказом ФНС России от 14.11.2017 №ММВ-7-21/897@.

Отдел налогообложения
имущества и доходов физических
лиц и администрирования
страховых взносов
УФНС России по Орловской области

ЗАНИМАЮЩИЕСЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬЮ ОРГАНИЗАЦИИ МОГУТ УМЕНЬШИТЬ НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ НА ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ВЫЧЕТ

Налогоплательщики, производящие пожертвования учреждениям культуры и некоммерческим

организациям, смогут уменьшить налог на прибыль организаций на инвестиционный налоговый вычет на

сумму таких расходов. Соответствующие изменения в законодательство вступили в силу с

1 января 2019 года в соответствии с Федеральным законом от 27.11.2018 №426-ФЗ.

Теперь организации смогут уменьшить этот налог на инвестиционный налоговый вычет, равный сумме пожертвований, перечисленных государственным и муниципальным культурным учреждениям, а также некоммерческим организациям и фондам на формирование их целевого капитала. Такой вычет применяется по месту нахождения

организации или ее обособленных подразделений для налога, исчисленного за период, в котором соответствующие пожертвования были перечислены, а также за последующие налоговые отчетные периоды. Сумма расходов налогоплательщика, превышающая в отчетном периоде предельную величину вычета, может быть учтена при его определении в дальнейшем, если иное не предусмотрено законом субъекта Российской Федерации (п.9 ст.286.1 НК РФ).

Право на применение инвестиционного налогового вычета, предельные суммы пожертвований, а также категории учреждений культуры и некоммерческих организаций, пожертвования которым учитываются при определении вычета, устанавливаются законами субъектов РФ.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

С 2019 ГОДА МЕНЯЕТСЯ ПОРЯДОК НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

С 1 января 2019 года вступили в силу изменения законодательства, касающиеся порядка налогообложения транспортных средств.

Для налогоплательщиков-физических лиц отменяется применение повышающих коэффициентов 1,3 и 1,5 при расчете транспортного налога на дорогостоящие легковые автомобили. Теперь для машин средней стоимостью от 3 до 5 млн рублей, с года выпуска которых прошло не более трех лет, при расчете налога будет применяться только повышающий коэффициент 1,1 (п. 2 ст. 362 НК РФ). При этом расширен Перечень автомобилей средней стоимостью от 3 млн рублей, формируемый Минпромторгом России. Он подлежит использованию

при расчете транспортного налога для физлиц за 2018 год. В него было включено более 1120 марок и моделей автомобилей. Например, в обновленный перечень вошли «BMW 340i xDrive Гран Туризмо», «Hyundai Genesis G90 Royal», «Mercedes-Benz Mercedes-AMG GT C».

Для налогоплательщиков-организаций прекращает действовать федеральная льгота, уменьшающая налог в отношении транспортного средства массой свыше 12 тонн на величину платы, внесенной в систему «ПЛАТОН» в счет возмещения вреда, причиняемого федеральным автомобильным дорогам общего пользования. С 2019 года уплата налога и авансовых платежей такими лицами должна производиться в полном объеме, за исключением

случаев применения иных налоговых льгот.

Также ФНС России утвердила изменения в порядок заполнения налоговой декларации по транспортному налогу. Они будут использоваться с налогового периода 2019 года.

Изменения могут произойти и на региональном уровне, так как органы законодательной власти субъектов РФ могут самостоятельно устанавливать налоговые ставки и льготы по транспортному налогу. Подробную информацию можно получить с помощью «Справочной информации о ставках и льготах по имущественным налогам».

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

СДАВАТЬ БУХГАЛТЕРСКУЮ ОТЧЕТНОСТЬ СТАНЕТ ПРОЩЕ

ФНС России приступила к формированию государственного информационного ресурса

бухгалтерской (финансовой) отчетности (ГИР БО). Ожидается, что консолидированные в нем данные с

1 января 2020 года будут доступны государственным органам и всем заинтересованным лицам.

Благодаря этому ресурсу сдать бухгалтерскую отчетность за 2019 год можно будет в «одно окно». Сейчас каждая организация обязана представлять годовую бухгалтерскую отчетность в органы государственной статистики для формирования государственного информационного ресурса. В то же время отчетность представляется и в другие ведомства: налоговые органы, Банк России и др., что ведет к

дублированию функций государственных органов по получению и обработке бухгалтерской отчетности.

Начиная с отчетности за 2019 год, представлять годовую бухгалтерскую отчетность можно вместе с аудиторским заключением о ней либо в налоговый орган по месту нахождения организации, либо в Центральный банк Российской Федерации (для организаций,

обязанных представлять бухгалтерскую отчетность в ЦБ РФ).

Упрощение представления бухгалтерской (финансовой) отчетности станет возможным благодаря изменениям в Федеральный закон «О бухгалтерском учете» (№ 444-ФЗ от 28 ноября 2018 года).

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru

В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ПО ДОСУДЕБНОМУ УРЕГУЛИРОВАНИЮ НАЛОГОВЫХ СПОРОВ ЗА 2018 ГОД

За 2018 год в Управление ФНС России по Орловской области поступило 334 жалобы. Количество рассмотренных жалоб составило 249.

Из общего количества рассмотренных жалоб за отчетный период Управлением удовлетворено 65 жалоб (20% от общего числа рассмотренных).

В 32 случаях жалобы оставлены без рассмотрения в связи с устранением нарушения прав лица до принятия

решения по жалобе.

УФНС России по Орловской области в очередной раз напоминает, что интернет-сервис ФНС России «Узнать о жалобе» позволяет оперативно получать информацию о номере регистрации жалобы (обращения) в налоговом органе, рассматривающем жалобу, о сроке рассмотрения жалобы, ее статусе и результате рассмотрения, включая реквизиты решения (ответа).

Интернет-сервисом «Решения по жалобам» предусмотрена возможность просмотра в свободном доступе решений, вынесенных налоговыми органами по результатам рассмотрения жалоб (обращений) налогоплательщиков.

Отдел досудебного урегулирования
налоговых споров
УФНС России по Орловской области

ТЕПЕРЬ НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ МОГУТ УТОЧНЯТЬ СЧЕТА ФЕДЕРАЛЬНОГО КАЗНАЧЕЙСТВА

С 1 января 2019 вступила в силу норма, позволяющая налоговым органам осуществлять уточнение счета органа Федерального казначейства.

Принятая норма позволит урегулировать вопрос ошибочного указания счета Управления Федерального казначейства без

возврата денежных средств из бюджетной системы Российской Федерации.

Таким образом, в случае ошибочного перечисления денежных средств на несоответствующий счет Управления Федерального казначейства налогоплательщик

вправе представить в налоговый орган по месту своего учета заявление с просьбой уточнить счет Управления Федерального казначейства.

Отдел урегулирования
задолженности
УФНС России по Орловской
области

С 4 ФЕВРАЛЯ 2019 ГОДА ИЗМЕНИТСЯ СЧЕТ УФК ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

С 04.02.2019 в Орловской области изменяется реквизит банковского счета № 40101 «Доходы, распределяемые органами Федерального казначейства между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации», открытого УФК по Орловской области.

В связи с этим, налоги, сборы и обязательные платежи, администрируемые на территории Орловской области, подлежат

зачислению на Единый казначейский счет УФК по Орловской области:

- до 04.02.2019 на номер счета получателя: 40101810100000010001,
- после 04.02.2019 на номер счета получателя: 40101810845250010006.

Одновременно сообщаем, что Банком России с 04.02.2019 по 29.04.2019 будет установлен переходный период функционирования двух банковских

счетов (планируемых к закрытию счетов № 40101 и вновь открываемых счетов № 40101).

Переход на самостоятельную работу вновь открываемых счетов № 40101 планируется, начиная с 30.04.2019.

Отдел урегулирования
задолженности
УФНС России по Орловской
области

КАК ГРАЖДАНЕ ЕАЭС МОГУТ СТАТЬ САМОЗАНЯТЫМИ

Стать самозанятым легко можно не только с российским паспортом. В соответствии со ст.5 Федерального закона № 422-ФЗ от 27.11.2018 граждане Евразийского экономического союза могут зарегистрироваться в России в качестве самозанятых. Помимо России в ЕАЭС входят Беларусь, Армения, Казахстан и Киргизия.

Для этого достаточно иметь ИНН и учетную запись в Личном кабинете налогоплательщика-физического лица. Пользователю необходимо скачать на телефон приложение «Мой налог» и зарегистрироваться в нем с помощью логина-пароля от Личного кабинета. Кроме того,

доступна веб-версия кабинета для самозанятых.

Если у гражданина ЕАЭС нет ИНН, то в соответствии с принципом экстерриториальности ФНС России и п.7 ст. 83 Налогового кодекса РФ получить его можно в любой инспекции, работающей с физлицами, в течение пяти рабочих дней. Для этого необходимо заявление и паспорт. После получения ИНН там же в инспекции можно получить логин-пароль от Личного кабинета. Это займет всего 15 минут. После чего гражданин ЕАЭС может регистрироваться в качестве самозанятого - с помощью мобильного приложения или веб-

версии кабинета.

В рамках эксперимента по введению налогового режима для самозанятых граждане ЕАЭС имеют те же обязанности и привилегии, что и россияне, в том числе право на налоговый вычет в размере 10 тысяч рублей. Подробно узнать о новом налоговом режиме, порядке уплаты налогов, а также прочитать ответы на самые популярные вопросы можно на специальном сайте nrd.nalog.ru.

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru



г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34
«Горячая линия»: (4862)73-15-15
e-mail: consultant@vorle.ru; www.consultant.vOrle.ru
Партнер проекта «Налоговая служба. Орел» -
ООО «Кредитал+»

Материалы подготовлены отделом работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области.
Телефоны: (4862) 54-32-91, 47-19-62.
Тираж 260 экземпляров.